

“威海白马”携手义乌商贸城

白马义乌商贸城将成为威海规模最大、品类最全的小商品一级批发市场

本报12月10日讯 12月9日,威海白马义乌商贸城与浙江义乌国际商贸城合作签约在度假区商业中心威海荣昌房地产集团有限公司四楼会议室隆重举行。白马义乌商贸城将发展成为威海规模最大、品类最全、批发价格优势明显的小商品一级批发市场,对改善威海、烟台及周边市场小商品的批发,提升威海市服务业发展水平、丰富服务业态和扩大对外影响力产生推动作用。

上午10时18分,签约仪式正式开始,威海荣昌房地产集团有限公司董事长韩树波首先做项目介绍。威海白马义乌商贸城坐落于环翠区度假区商业中心西

南,占地近7万平米,总建筑面积83318平米,商业建筑面积70995平米,包括沿街门市及商场,以小商品批发为主,建成后,将成为威海市规模最大、品类最全、货源占绝对优势、辐射烟台、威海及东北亚地区的小商品一级批发市场,解决数万人就业问题,带动经济发展,成为镇、区、市新的经济增长点。

浙江义乌国际商贸城党委书记王雪虹表示将从六大方面助力白马义乌商贸城的发展:首先组织专业团队对威海的商业进行整体调研分析,为项目下一步的整体规划提供依据;通过调研,对项目商品结构、业态定位、后期运营做出指

导方案,并提供具体的实施思路措施;充分利用义乌团队和资源,组织威海白马义乌商贸城业主和经营户到义乌国际商贸城参观学习,同时组织义乌商人、义乌商品来威海进行对接,让更多的义乌企业落户威海;今后项目在组织各项重大活动时,例如招商、开业、签约、举办讲座、论坛等,可邀请北京有关领导、专家及义乌有关领导、专家来威海参加,为项目宣传造势;充分利用义乌商人的成功案例,现身说法,对市场经营管理人员进行培训,传输经营新理念、新思路,鼓励商户参与市场经营,树立他们的信心;义乌专业管理团队对今

后白马义乌商贸城运营进行全方位管理。

据了解,自2009年开始,威海白马义乌商贸城领导多次走访义乌国际商贸城并达成初步合作意向,此次签约意味着双方将在货源、运营管理等方面工作将进一步得到落实和加强。

威海白马义乌商贸城项目的一位负责人表示,“义乌”这一品牌是经过多年的磨砺才形成的,已经形成一套完善的管理模式,必将会提升白马义乌商贸城项目的价值。此次合作将给威海白马义乌商贸城带来强有力的保障,有义乌国际商贸城的支持,不仅可以拥有一手货源的优势,而且对于项目

的初期运营和长远升值也有着重大的影响,最为直接的是,“义乌”将把浙江的一些品牌商家直接带过来,以义乌质优价廉的产品迅速占领山东半岛及东北亚市场。

威海白马义乌商贸城与义乌国际商贸城正式签约,威海的商户们不仅可以利用“义乌各大品类协会会长”来威的契机,与他们展开面对面的交流,还可以在将来与这些优秀的批发大户毗邻做生意,学习义乌成熟的经营理念,实现“跟大户、赚大钱”的愿望,通过义乌的销售渠道把商品卖到全世界。日前,威海白马义乌商贸城商铺正在火爆销售中。

五项目跻身省重点“技术榜单”

获评省重点技术装备项目获奖励资金60万元

□记者 李彦慧 报道

本报12月10日讯 日前,省经信委公布的2012年度山东省重点领域首台(套)技术装备及企业名单中,威海有5个技术装备项目名列其中,获得财政专项奖励资金60万元。

这5个技术装备项目是中航威海船厂有限公司研制的“92500吨散货船”、威海市正大环保设备有限公司研制的“ZDAL型烟气脱氟除尘净化器”、山东双轮股份有限公司研

制的“大型乙烯裂解装置急冷水/油泵”、威海市试验机制造有限公司研制的“恒阻大变形监测锚落锤冲击试验仪HWL-2000”、威海中复西港船艇有限公司研制的“34.46米深‘V’型复合材料执法高速艇(100吨)”。

威海市经信委工作人员介绍,威海正抓住国家、省大力发展战略性新兴产业的有利时机,大力推进高端高质高效产业发展,抢占产业发展的制高点,提升全市装备制造业整体水平和企业核心竞争力。



金猴鞋发军营

今年9月底,威海金猴集团接到中国人民解放军总后勤部的订单通知,要求赶制一批军鞋。12月8日开始,金猴集团陆续把军鞋发往全国各地军营,这是金猴集团首次为部队生产军棉鞋。12月底前,金猴集团将把全部军鞋运送完毕。

通讯员 邹晓伍 摄影报道